I GUSTOSI SAPORI DELL'AUTUNNO ALTOATESINO

Arricchite le vostre ricette con la genuina qualità del Formaggio Stelvio DOP, della Mela Alto Adige IGP e dello Speck Alto Adige IGP.

Dalle montagne incontaminate dell'Alto Adige, il Formaggio Stelvio DOP la Mela Alto Adige IGP e lo Speck Alto Adige IGP regalano tutto il loro ineguagliabile sapore soprattutto quando l'estate cede il passo ai caldi colori dell'autunno.



I tre grandi testimonial della qualità e

genuinità dei sapori della gastronomia altoatesina, riconosciuta e tutelata anche dall'Unione Europea, sono prodotti di eccellenza che seducono il palato. Superlativi sia assaporati da soli sia come ingredienti che permettono la realizzazione di ricette facili e sfiziose per portare in tavola un tocco di fantasia e tutta la passione per la tradizione che questi tre prodotti racchiudono in sé.



Alla base di molti dolci e dal sapore ideale per aromatizzare, la Mela Alto Adige IGP, con le sue tredici varietà, matura proprio in questo periodo dell'anno, offrendoci una vasta gamma di gusti partendo dalle dolcissime Fuji, attraverso le succose Braeburn, fino alle classiche Golden

Delicious.

Re indiscusso dei prosciutti affumicati, lo Speck Alto Adige IGP con il suo sapore unico, dolce e aromatico è protagonista di tante ricette di veloce preparazione ma sa anche esaltare le più originali creazioni da gourmet.

Suo compagno di gusto e genuinità è il formaggio di latte vaccino Stelvio DOP che con il suo intenso sapore erbaceo è anche l'ingrediente prezioso di piatti dall'aroma deciso come i cannelloni ripieni o i tipici spätzle.

Questo autunno portate in tavola la gustosa qualità dell'Alto Adige!

www.altoadigegarantito.eu



Formaggio Stelvio DOP

Consorzio Tutela Formaggio Stelvio Via Innsbruck, 43 I-39100 Bolzano Tel. +39 0471 451 111 Fax +39 0471 451 333 info@mila.it www.formaggiostelvio.it



Mela Alto Adige IGP

Consorzio Tutela Mela Alto Adige Via Jakobi, 1/A I-39018 Terlano Tel. +39 0471 054 066 Fax +39 0471 054 067 info@melaaltoadige.com www.melaaltoadige.com



Speck Alto Adige IGP

Consorzio Tutela Speck Alto Adige Via Portici, 71 I-39100 Bolzano Tel. +39 0471 300 381 Fax +39 0471 302 091 info@speck.it www.speck.it

www.altoadigegarantito.eu







